
Политика за Проверка на Адрес, Търговски Ограничения и Обработка на Поръчки

 Валидна към 22.12.2025 г.

За да спази приложимите регулаторни изисквания, Admirals е длъжен да верифицира адреса на всеки клиент.

Тази политика обяснява как ще бъдат обработвани Вашата сметка, депозити и търговска дейност, в случай че

верификацията на адреса е в процес на изчакване. 

а. Изискване за Верификация на Адрес 

Вие сте задължени да верифицирате адреса си в рамките на 15 календарни дни от първоначалния си контакт с

Admirals.

б. Временни ограничения на сметката до верификация 

Докато адресът Ви не бъде верифициран:  

Вашите общи депозити във всички Admirals сметки са ограничени до 2 000 EUR. 

Депозити се приемат само чрез банков превод от сметка на Ваше име. 

Възможно е да се прилагат определени ограничения за сметка и търговия. 

В случай на маржин кол няма да можете да депозирате повече от EUR 2.000 (Вашите общи депозити). 

в. Ограничение за търговия само за затваряне и откриване на нова търговска сметка (от Ден 12) 

Ако адресът Ви не е верифициран: 

От Ден 12 Вашата сметка може да бъде поставена в режим само за затваряне. 

В режим „Само за затваряне“: 

Може да затваряте съществуващи позиции. 

Не можете да отваряте нови позиции или да увеличавате експозицията. 

Няма да имате право да откривате нова сметка. 

г. Третиране на отворени позиции и поръчки  

За да се осигури регулирано закриване на сметка в случай, че проверката на адреса не бъде завършена: 

Вие сте отговорни за управлението и закриването на вашите отворени позиции преди крайния срок.
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Ако адресът ви все още не е потвърден до Ден 14, Admirals може:

Затваряне на всички останали отворени позиции от Ваше име, без допълнително предизвестие, 

по преобладаващите пазарни цени, 

с цел подготовка за прекратяване на сметката и обработка на възстановяването. 

Всички получени печалби или загуби от такива закривания ще бъдат отразени в крайния баланс по Вашата

сметка. 

д. Прекратяване и възстановяване на средства (след изтичане на Ден 15) 

Ако адресът Ви не бъде верифициран до изтичането на Ден 15: 

Вашите бизнес отношения с Admirals ще бъдат автоматично прекратени. 

Вашите средства ще бъдат автоматично възстановени, без никаква заявка от Ваша страна: 

към оригиналния източник на финансиране, 

включително всички печалби и след приспадане на всички загуби.  

В случаите, когато Вашият IBAN от първоначален депозит не е верифициран до Деня на възстановяване, Вашите

средства ще бъдат съхранявани безопасно в сметка за изчакване на Ваше име, докато не верифицирате своя

IBAN. 

е. Без замразяване на средства 

Независимо от гореизложеното (точка д), Вашите средства няма да бъдат замразени или задържани, освен когато това

се изисква от закона в случаи на подозрение за изпиране на пари или финансиране на тероризъм. 

ж. Потвърждение и съгласие от Клиента  

Продължавайки, Вие потвърждавате, че: 

Сте прочели и разбрали тази политика; 

Приемате ограниченията на сметката, търговските лимити и обработката на поръчки, описани по-горе; 

Изрично се съгласявате с автоматичното ограничаване, закриване на позиции, прекратяване и процедурите за

възстановяване, описани тук. 
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